11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.07.2013 21:13:57

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaua: 09.07.2013 12:10:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279598/answer/279604




3mpaBcTByHTE! OTO COCTOSIHKE BIIOJIHE 00BSICHUMO, ITOCKOJIBKY IpernapaT OMHUK BHI3bIBAET
paccrnabrenue BHyTPpeHHEro COUHKTEPa ypeTpHl. [Ipu 3TOM ciepMa BO BpeMsi 9SIKYyJISIIuY MonafgaeT B
MO4YeBOU My3kIpb. [Ioc/ie 0OKOHYaHUS Kypca Tepanuy Bce Cpa3y HOPMaJu3yeTcs



